



БЛАГОДАРСТВЕННОЕ ПИСЬМО

Ректору
Уральского государственного
университета путей сообщения
А.Г. Галкину

Уважаемый Александр Геннадьевич!

Управление на транспорте МВД России по Уральскому федеральному округу выражает благодарность коллективу кафедры «Управление персоналом и социология» и студентам Уральского государственного университета путей сообщения за помощь в организации и проведении работы по изучению общественного мнения о деятельности транспортной полиции.

Сегодня общественное мнение является одним из основных критерииев оценки деятельности полиции России, выступая в качестве действенного инструмента гражданского контроля.

Данные проведенного в 2020 году опроса помогут не только объективно оценить работу полиции, но и дадут возможность уже в ближайшее время использовать результаты исследования в правоприменительной практике.

Коллектив УТ МВД России по УрФО выражает надежду на дальнейшее взаимодействие и плодотворное сотрудничество с преподавателями кафедры «Управление персоналом и социология» и студентами Уральского государственного университета путей сообщения.

Начальник
генерал-майор полиции

А.Я. Востриков

г. Екатеринбург